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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства розвитку громад, територій  та 

інфраструктури України «Про затвердження Порядку розроблення 
підприємствами централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення технологічних регламентів»

1. Мета
Метою проєкту наказу «Про затвердження Порядку розроблення 

підприємствами централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення технологічних регламентів» (далі – проєкт акта) є 
запровадження єдиних та оптимальних підходів до порядку розроблення та 
затвердження технологічних регламентів підприємств, які надають послуги з 
централізованого водопостачання та водовідведення задля забезпечення 
належного надання таких послуг та створення необхідних правових умов для 
діяльності відповідних суб’єктів господарювання.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено Мінінфраструктури на виконання вимог 

Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод» та Закону 
України «Про питну воду та питне водопостачання», якими  визначено 
правові, економічні та організаційні засади функціонування систем 
централізованого водопостачання та водовідведення, спрямовані на 
створення сприятливих умов життєдіяльності людини, захист 
навколишнього природного середовища від негативного впливу стічних вод 
та забезпечення якості питної води та передбачено, що до повноважень 
центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері житлово-комунального господарства 
належить затвердження порядку розроблення підприємствами 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 
технологічних регламентів.

Одним із принципів державної політики у сфері питної води,  
централізованого водопостачання та водовідведення, відповідно до 
вищезгаданих Законів, є додержання єдиних правил і норм усіма суб'єктами 
відносин у сфері питної води, централізованого водопостачання та 
водовідведення. 

На сьогодні у сферах питної води, централізованого водопостачання та 
водовідведення застосовуються різні технологічні процеси щодо очищення 
стічних, підготовки питної води, обробки та утилізації осадів стічних вод.

Разом із тим відсутні єдині основоположні підходи до організації 
роботи суб’єктів господарювання у цих сферах, що негативно впливає на стан 
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надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення, а отже і на порушення прав споживачів цих послуг.

Технологічний регламент - документ підприємств централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення, у якому визначено 
вимоги до технологічного процесу експлуатації систем централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення, режими експлуатації 
споруд і обладнання.

Підприємства централізованого водопостачання та централізованого 
водовідведення провадять свою діяльність на підставі таких документів, 
зокрема:

дозволу на спеціальне водокористування (у випадках, передбачених 
законом);

ліцензії на провадження господарської діяльності з централізованого 
водопостачання, централізованого водовідведення;

висновку з оцінки впливу на довкілля (у випадках, передбачених 
законом);

технічного проекту на розміщення мереж, споруд та устаткування для 
збирання, транспортування, очищення стічних вод, оброблення та утилізації 
осадів стічних вод, погодженого та затвердженого в установленому порядку;

технологічного регламенту у сфері централізованого водопостачання 
та централізованого водовідведення;

місцевих правил приймання стічних вод до систем централізованого 
водовідведення населеного пункту.

Також спосіб зберігання необроблених осадів стічних вод протягом 
строку  повинен визначатися технологічним регламентом експлуатації 
систем водовідведення, з метою організації подальшої обробки для 
повторного використання, утилізації та/або захоронення осадів стічних вод.

Розроблення та затвердження підприємствами у сфері питної води, 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 
технологічних регламентів, дотримання їх вимог створить необхідні умови 
для ефективної та безпечної роботи складових систем водовідведення, що в 
свою чергу забезпечить споживачів якісними послугами з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення.

Адже порушення стандартів, нормативів, норм і правил у сфері питної 
води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 
напряму впливає на забезпечення споживачів якісною питною водою, яка 
повинна відповідати санітарним нормам та правилам, а також може 
спричинити екологічну катастрофу.

З огляду на це був розроблений наказ «Про затвердження Порядку 
розроблення підприємствами централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення технологічних регламентів».
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3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається встановити, зокрема:
загальні положення щодо порядку розроблення та затвердження 

технологічних регламентів підприємств централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення, внесення змін (доповнень) до них;

перелік розділів, з яких складається технологічний регламент;
загальні вимоги до змісту розділів технологічних регламентів;
вимоги до систем транспортування та розподілення питної води;
вимоги до систем збору та транспортування стічних вод;
вимоги до матеріальних балансів.

4. Правові аспекти
Закони України: 
«Про житлово- комунальні послуги»;
«Про питну воду та питне водопостачання»;
«Про водовідведення та очищення стічних вод»;
«Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання»;
постанова Кабінету Міністрів України» від 05.07.2019 № 690 «Про 

затвердження Правил надання послуг з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення і типових договорів про надання послуг з 
централізованого водопостачання та централізованого водовідведення».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує витрат з державного та місцевих бюджетів. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності, тому не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної 
ради з питань розвитку науки і технологій. Проєкт акта не стосується прав 
осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як 
державної, та не потребує отримання позиції до проєкту акта від Урядового 
уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських 
організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту 
державної мови.

Проєкт акта потребує погодження із Всеукраїнською асоціацією 
органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», Спільним 
представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, 
Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських 
об’єднань профспілок на національному рівні.
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7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією 
про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 
забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 
вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 
корупцією, створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін. 
Інформація про вплив реалізації проєкта акта додається.

Віце-прем’єр-міністр з відновлення 
України – Міністр розвитку громад,
територій та інфраструктури України                           Олександр КУБРАКОВ
____ _______________ 2024 р.


